

Собака, которая слишком сильно любила: рассказы, методы лечения и психология собак

Автор Николас Додман

MP3 версия: https://vsuhom.ru/mp3/ru/book/www.vsuhom.ru_602_abstrakt-Sobaka_kotoraya_slis.mp3

Абстракт:

«Собака, которая слишком сильно любила: сказки, лечение и психология собак» Николаса Додмана — это книга о поведении собак. Он исследует, как собаки думают, чувствуют и действуют, чтобы помочь владельцам лучше понять своих питомцев. Книга начинается с введения в науку о поведении животных и ее применение в дрессировке собак. Затем он углубляется в конкретные темы, такие как агрессия, страх, тревога разлуки, компульсивное поведение, фобии и многое другое. Каждая глава содержит подробную информацию о диагностике и вариантах лечения для каждой проблемы. Додман также обсуждает важность правильной социализации щенков, чтобы они могли вырасти хорошо приспособленными взрослыми. Он подчеркивает, что для владельцев важно распознавать признаки дистресса у своих собак на ранней стадии, чтобы проблемы можно было решать до того, как они станут слишком серьезными или неуправляемыми. Кроме того, он освещает такие темы, как питание и физические упражнения, которые являются важными компонентами любой успешной программы модификации поведения. На протяжении всей книги Додман делится историями из своей практики, которые иллюстрируют, как различные методы лечения успешно применялись к разным типам собак. Он также включает тематические исследования других экспертов в этой области, которые дают дополнительное представление о собачьей психологии. Кроме того, есть главы, посвященные как кошкам, так и лошадям. В целом «Собака, которая слишком сильно любила: рассказы, лечение и психология собак» Николаса Додмана — это информативное руководство для всех, кто хочет узнать больше о поведении собак или получить совет о том, как лучше заботиться о психическом здоровье своего питомца. </p>

Основные идеи:

#1. Собаки способны формировать прочные эмоциональные связи со своими владельцами. Собаки — социальные животные и могут формировать прочные эмоциональные связи со своими владельцами, что может привести к поведенческим проблемам, если с ними не обращаться должным образом.

Собаки являются социальными животными и могут формировать прочные эмоциональные связи со своими владельцами. Эта связь часто основана на доверии, лояльности и товарищеских отношениях. Собаки сильно зависят от своих владельцев в еде, крове, физических упражнениях, привязанности и руководстве. Когда эти потребности постоянно удовлетворяются, между собакой и ее владельцем возникает крепкая связь любви и преданности. Эта связь может быть настолько сильной, что может привести к поведенческим проблемам, если ее не контролировать должным образом. Например, собаки могут чрезмерно привязываться к своим владельцам или проявлять признаки тревоги разлуки, когда их оставляют одних на продолжительное время. Кроме того, некоторые собаки могут стать собственниками или агрессивными по отношению к другим людям или животным, пытаясь защитить своего любимого владельца. Для родителей домашних животных важно понимать силу этой связи, чтобы и они, и их собачий компаньон получали максимальную отдачу от совместной жизни. Обеспечивая постоянный уход, а также множество методов дрессировки с положительным подкреплением, таких как дрессировка с помощью кликера, вы поможете своему щенку стать хорошо приспособленным членом вашей семьи.

#2. Собаки могут страдать от беспокойства и депрессии. Собаки могут страдать от беспокойства и депрессии так же, как и люди, и важно распознать признаки и обеспечить

соответствующее лечение.

Собаки могут страдать от беспокойства и депрессии так же, как и люди, и важно распознавать признаки. Беспокойство у собак может проявляться чрезмерным лаем, деструктивным поведением или даже агрессией. На депрессию может указывать отсутствие энергии или энтузиазма в отношении деятельности, которая когда-то доставляла удовольствие. Собаки также могут испытывать тревогу разлуки, когда их оставляют одних. Варианты лечения варьируются в зависимости от тяжести состояния, но могут включать методы модификации поведения, такие как десенсибилизация и контробусловливание, лекарства, такие как антидепрессанты или успокаивающие препараты, добавки, такие как омега-3 жирные кислоты, и стратегии обогащения окружающей среды, такие как предоставление игрушек или головоломок. . Важно проконсультироваться с ветеринаром, если вы подозреваете, что у вашей собаки тревожное расстройство, чтобы он мог поставить точный диагноз и порекомендовать подходящие варианты лечения. При надлежащем уходе и внимании в большинстве случаев собачьей тревожности и депрессии можно успешно справиться.

#3. У собак может развиться компульсивное поведение: у собак может развиться компульсивное поведение, такое как погоня за хвостом, вращение и чрезмерное вылизывание, которые могут быть вызваны беспокойством или скукой.

У собак может развиться компульсивное поведение, такое как погоня за хвостом, вращение и чрезмерное вылизывание. Такое поведение часто вызвано тревогой или скукой у собак. Тревога может быть вызвана множеством факторов, включая изменения в окружающей среде, страх перед незнакомыми людьми или животными, разлуку с их владельцами и даже медицинские проблемы. Скука также является частой причиной компульсивного поведения у собак; когда им не хватает умственной стимуляции или физической активности, чтобы занять себя, они могут прибегать к этим повторяющимся действиям. В своей книге «Собака, которая слишком сильно любила: сказки, методы лечения и психология собак» Николас Додман объясняет, что, хотя некоторые случаи собачьих компульсий являются легкими и легко справляются с помощью стратегий обогащения окружающей среды, таких как предоставление большего количества игрушек для игр или увеличение возможностей для упражнений для вашего щенка. ; в других случаях может потребоваться профессиональная помощь специалиста по поведению животных.

#4. Собак можно научить преодолевать поведенческие проблемы: собак можно научить преодолевать поведенческие проблемы, такие как агрессия, страх и тревога разлуки, с помощью методов положительного подкрепления и модификации поведения.

Собак можно научить преодолевать поведенческие проблемы, такие как агрессия, страх и тревога разлуки, с помощью методов положительного подкрепления и модификации поведения. Положительное подкрепление включает в себя поощрение желательного поведения угощением или похвалой при игнорировании нежелательного поведения. Методы модификации поведения включают в себя изменение среды, в которой собака находится, чтобы уменьшить стрессовые факторы, которые могут вызвать нежелательное поведение. Например, если собака испытывает тревогу разлуки, когда остается одна в течение длительного периода времени, постепенное увеличение времени, в течение которого ее оставляют одну, может помочь ей почувствовать себя более комфортно вдали от своих владельцев. В дополнение к этим методам обучения владельцам важно понимать, почему их собаки демонстрируют определенное поведение, чтобы они могли устранять основные причины, а не просто лечить симптомы. Это требует терпения и последовательности со стороны владельца, но в конечном итоге приведет к лучшим результатам с точки зрения снижения нежелательного поведения.

#5. Собаки могут страдать от физических недугов: Собаки могут страдать от физических недугов, таких как аллергии, кожные заболевания и проблемы с пищеварением, с которыми можно справиться с помощью диеты и лекарств.

Собаки могут страдать от различных физических заболеваний, от аллергии до кожных заболеваний и проблем с пищеварением. Аллергия является одной из наиболее распространенных проблем со здоровьем у собак и может быть вызвана факторами окружающей среды, такими как пыльца или пылевые клещи. Кожные заболевания, такие как чесотка или горячие пятна, также могут поражать собак, вызывая у них дискомфорт и раздражение. Наконец, проблемы с пищеварением, такие как рвота или диарея, могут возникнуть из-за неосмотрительности в питании или основного заболевания. К счастью, со многими из этих физических недугов можно справиться с помощью диеты и лекарств. Например, если у вашей собаки аллергия, вам может потребоваться заменить ее корм на гипоаллергенный вариант, не содержащий определенных ингредиентов, которые могут вызвать аллергическую реакцию. Кроме того, лекарства, такие как антигистаминные препараты, могут помочь уменьшить симптомы, связанные с аллергией. Если у вашей собаки кожное заболевание, ветеринарный врач может назначить местные процедуры, такие как шампуни или мази. Для владельцев домашних животных важно распознавать, когда их собака страдает от физического недуга, чтобы можно было быстро и эффективно лечить его. Обращая внимание на изменения в поведении или внешнем виде, вы сможете выявить любые потенциальные проблемы со здоровьем на ранней стадии, прежде чем они станут более серьезными.

#6. На собак могут влиять факторы окружающей среды. На собак могут влиять такие факторы окружающей среды, как шум, изменения в распорядке дня и незнакомые люди, что может привести к поведенческим проблемам.

Собаки очень чувствительны к окружающей среде и могут быть затронуты различными факторами окружающей среды. Шум, изменения в распорядке дня и незнакомые люди могут привести к поведенческим проблемам у собак. Например, громкие звуки, такие как фейерверк или гроза, могут вызвать у некоторых собак страх или тревогу. Изменения в распорядке дня также могут повлиять на поведение собаки; если они привыкли к тому, что их выгуливают в одно и то же время каждый день, но внезапно этот график меняется, это может привести к замешательству и разочарованию животного. Незнакомые люди также могут вызывать стресс у некоторых собак. Если кто-то новый входит в дом или во двор без надлежащего представления, это может вызвать у собаки защитное поведение из-за ощущения угрозы со стороны этого неизвестного человека. Владелец важно понимать, как их питомцы реагируют на воздействие различных сред, чтобы они могли предпринять шаги, чтобы помочь им справиться с любыми потенциальными стрессорами.

#7. На собак может влиять генетика. На собак может влиять генетика, что может привести к определенным поведенческим проблемам, таким как агрессия и страх.

На собак может повлиять генетика, что может привести к определенным поведенческим проблемам, таким как агрессия и страх. Генетика играет роль в определении темперамента собаки, и это то, что нельзя упускать из виду при рассмотрении вопроса об усыновлении или покупке. Некоторые породы более склонны к агрессивному поведению, чем другие, из-за своего генетического строения, поэтому потенциальным владельцам важно изучить интересующую их породу, прежде чем принимать какие-либо решения. Кроме того, некоторые собаки могут унаследовать от своих родителей черты, которые делают их более склонными к проявлению определенного поведения. Например, если родитель боялся или беспокоился по поводу людей или других животных, то эта черта могла передаваться генетически и приводить к аналогичным моделям поведения у его потомства. У щенков, рожденных в среде, где мало общения с людьми или другими животными, также возможно развитие поведения, основанного на страхе. Владелец домашних животных важно понимать, как генетика может влиять на поведение их собак, чтобы они могли предпринять шаги для предотвращения развития любого нежелательного поведения. Это включает предоставление адекватных возможностей для социализации на раннем этапе, а также обеспечение того, чтобы ваш щенок получал надлежащее обучение и упражнения на протяжении всей жизни.

#8. Собаки могут страдать от заболеваний: Собаки могут страдать от заболеваний, таких как заболевания щитовидной железы, которые могут привести к поведенческим проблемам.

Собаки могут страдать от заболеваний так же, как и люди. Одной из наиболее распространенных медицинских проблем, от которых страдают собаки, является заболевание щитовидной железы, которое может привести к различным поведенческим проблемам. Симптомы этого состояния включают чрезмерный лай, агрессию и гиперактивность. Если не лечить, эти симптомы со временем могут ухудшиться. Книга Николаса Додмана «Собака, которая слишком сильно любила: сказки, лечение и психология собак» дает углубленный взгляд на то, как на поведение собак влияют такие заболевания, как заболевания щитовидной железы. Книга охватывает самые разные темы, от диагностики и вариантов лечения до понимания того, почему у собак с этим заболеванием возникает определенное поведение. Владельцам домашних животных важно знать, что у их собаки могут быть проблемы со здоровьем, если она проявляет какое-либо необычное или вызывающее беспокойство поведение. Консультация с вашим ветеринаром — лучший способ определить, есть ли у вашего щенка проблема со здоровьем, требующая внимания.

#9. На собак может влиять питание. На собак может влиять питание, что может привести к поведенческим проблемам, таким как агрессия и гиперактивность.

На собак питание может влиять по-разному. Плохое питание может привести к поведенческим проблемам, таким как агрессия и гиперактивность, что может затруднить владельцам управление поведением своего питомца. Кроме того, плохое питание может вызвать проблемы с физическим здоровьем, такие как ожирение, кожные заболевания и проблемы с пищеварением. Для владельцев собак важно обеспечить своих питомцев необходимыми питательными веществами, чтобы они оставались здоровыми. Это включает в себя предоставление им сбалансированной диеты, которая содержит все основные витамины и минералы, необходимые для оптимального здоровья. Также важно, чтобы у собаки всегда был доступ к чистой воде. Помимо обеспечения вашего питомца хорошим питанием, владельцам также важно следить за весом и уровнем активности своего питомца. Если вы заметили какие-либо изменения в поведении или внешнем виде вашей собаки из-за плохого питания или отсутствия физических упражнений, лучше сразу обратиться к ветеринару.

#10. На собак могут воздействовать лекарства. На собак могут воздействовать такие лекарства, как стероиды, что может привести к поведенческим проблемам.

На собак воздействие наркотиков может быть различным. Стероиды, например, обычно используются для лечения определенных заболеваний у собак, но также могут вызывать поведенческие проблемы, такие как агрессия и беспокойство. Другие лекарства, которые могут воздействовать на собак, включают обезболивающие, успокоительные и даже некоторые безрецептурные добавки. В книге Николаса Додмана «Собака, которая слишком сильно любила: сказки, методы лечения и психология собак» он объясняет, как употребление наркотиков у домашних животных часто упускается из виду или неправильно понимается. Он подчеркивает важность понимания потенциальных побочных эффектов любого лекарства, данного вашему питомцу, до его введения. Важно проконсультироваться с ветеринаром по поводу любых опасений, связанных с употреблением наркотиков вашей собакой. Наркотики также могут взаимодействовать с другими веществами, которые ваша собака может проглатывать или регулярно контактировать с ними. Например, если вы дадите своей собаке лекарство от блох, в то время как она одновременно принимает другой тип лекарства, это может вызвать побочную реакцию или даже передозировку. Крайне важно всегда следовать инструкциям при назначении любых лекарств вашему питомцу и следить за их реакцией, чтобы вы могли предупредить своего ветеринара, если что-то не так. Зная о том, как наркотики могут повлиять на наших четвероногих друзей, мы можем помочь обеспечить их безопасность и благополучие. </p></div>

#11. Собаки могут быть затронуты травмой: Собаки могут быть затронуты травмой, такой как жестокое обращение или пренебрежение, что может привести к поведенческим проблемам.

Собаки могут быть затронуты травмой по-разному. Травма, такая как жестокое обращение или пренебрежение, может привести к поведенческим проблемам, включая страх, агрессию и беспокойство.

Собаки также могут страдать от посттравматического стрессового расстройства (ПТСР), которое характеризуется воспоминаниями, ночными кошмарами, повышенной бдительностью и поведением избегания. Травматический опыт может иметь долгосрочные последствия для психического здоровья и поведения собак. Владельцам важно распознавать признаки травмы у своих питомцев, чтобы они могли обеспечить им надлежащий уход и поддержку. Это включает в себя создание безопасной среды с множеством методов обучения с положительным подкреплением. Владельцам также важно обратиться за профессиональной помощью, если у их собаки проявляются какие-либо признаки посттравматического стрессового расстройства или другие психологические проблемы, связанные с травмой. Квалифицированный ветеринар или специалист по поведению животных сможет оценить ситуацию и порекомендовать соответствующий план лечения.

#12. На собак может повлиять старение: на собак может повлиять старение, что может привести к поведенческим проблемам, таким как спутанность сознания и дезориентация.

Собаки, как и люди, подвержены старению. С возрастом их тело и ум могут начать замедляться, что приводит к снижению физической активности и умственной активности. Это может привести к поведенческим проблемам, таким как спутанность сознания и дезориентация. Собаки также могут испытывать изменения в аппетите или режиме сна из-за последствий старения. Кроме того, пожилые собаки более склонны к развитию определенных заболеваний, требующих особого ухода со стороны их владельцев. К ним относятся артрит, диабет, болезни сердца, почечная недостаточность и рак. Владельцам домашних животных важно распознать эти признаки на ранней стадии, чтобы они могли обеспечить надлежащее лечение своим любимым питомцам. Наконец, владельцам домашних животных важно понимать, что старение влияет на всех собак по-разному. Некоторые породы стареют быстрее, чем другие, в то время как некоторые остаются активными до глубокой старости. Поэтому очень важно, чтобы владельцы домашних животных внимательно следили за здоровьем своей собаки на протяжении всей ее жизни, чтобы можно было быстро решить любые потенциальные проблемы.

#13. На собак могут влиять гормоны: на собак могут влиять такие гормоны, как тестостерон, что может привести к поведенческим проблемам.

Гормоны влияют на собак так же, как и на людей. Тестостерон, в частности, является гормоном, который может влиять на поведение собак. Когда уровень тестостерона слишком высок, это может привести к агрессии и другим поведенческим проблемам, таким как поведение, связанное с доминированием или территориальностью. Помимо тестостерона, на собак также могут влиять другие гормоны, такие как кортизол и окситоцин. Кортизол является гормоном стресса в организме, и когда его уровень становится слишком высоким, это может вызвать беспокойство у собак. Окситоцин известен как гормон любви и связан с социальными связями между животными. Для владельцев домашних животных важно понимать, как гормоны влияют на поведение их собак, чтобы они могли предпринять шаги, чтобы помочь справиться с любыми проблемами, возникающими из-за гормонального дисбаланса. Консультация с ветеринаром или специалистом по поведению животных может потребоваться, если ваша собака проявляет признаки ненормального поведения из-за гормональных изменений.

#14. На собак может влиять порода: На собак может влиять порода, что может привести к определенным поведенческим проблемам, таким как агрессия и страх.

На собак может влиять порода, что может привести к определенным поведенческим проблемам, таким как агрессия и страх. Разные породы собак имеют разный темперамент и характер, поэтому важно понимать особенности конкретной породы, прежде чем завести ее в свой дом. Некоторые породы более склонны к агрессивному поведению, чем другие, а некоторые могут быть более робкими или застенчивыми. Также важно учитывать, как окружающая среда собаки влияет на ее поведение. У собак, которые не были должным образом социализированы или обучены, может развиться проблемное поведение из-за отсутствия надлежащего руководства со стороны их владельцев. Кроме того, если собака подвергалась насилию в

прошлом, это может привести к тому, что она станет боязливой или агрессивной по отношению к людям и другим животным. Понимая конкретные потребности каждой породы и создавая для них подходящую среду, вы можете гарантировать, что ваш питомец вырастет счастливым и здоровым с минимальными поведенческими проблемами.

#15. На собак может повлиять социализация: на собак может повлиять социализация, что может привести к поведенческим проблемам, таким как страх и агрессия.

Социализация — важная часть жизни собак, и она может иметь большое влияние на их поведение. Социализация помогает собакам научиться правильно взаимодействовать с другими животными и людьми. Это также учит их, как реагировать на различные ситуации, например, нахождение рядом с незнакомыми людьми или объектами. Без надлежащей социализации собаки могут стать пугливыми или агрессивными при столкновении с новым опытом. Знакомя собаку с новой средой или людьми, важно делать это постепенно и в позитивном ключе. Это поможет вашему щенку чувствовать себя более комфортно и безопасно, пока он изучает основы общения. Вы также должны давать много наград за хорошее поведение во время этих взаимодействий, чтобы ваш щенок узнал, какое поведение приемлемо в различных условиях. Также важно помнить, что все собаки индивидуальны, и некоторым может потребоваться больше времени, чем другим, когда дело доходит до их правильной социализации. Если вы обнаружите, что боретесь с этим процессом, подумайте о том, чтобы обратиться за профессиональной помощью к специалисту по поведению животных, который может дать рекомендации, специально предназначенные для вашего питомца.

#16. Физические нагрузки могут повлиять на собак: физические упражнения могут повлиять на собак, что может привести к поведенческим проблемам, таким как гиперактивность и агрессия.

Упражнения являются важной частью жизни собаки, и они могут иметь как положительные, так и отрицательные последствия. Регулярные физические упражнения помогают собаке оставаться здоровой, подтянутой и счастливой. Это также обеспечивает умственную стимуляцию, которая может помочь предотвратить поведение, связанное со скукой, такое как разрушительное жевание или чрезмерный лай. С другой стороны, слишком много упражнений может привести к поведенческим проблемам, таким как гиперактивность или агрессия. В книге Николаса Додмана «Собака, которая слишком любила: сказки, методы лечения и психология собак» он объясняет, как чрезмерные тренировки вашей собаки могут вызвать проблемы в ее поведении. Он предлагает, чтобы владельцы знали об индивидуальных потребностях своего питомца, когда дело доходит до физической активности; некоторым породам может потребоваться больше, чем другим, в то время как некоторым может не потребоваться вообще. Кроме того, он рекомендует предоставить множество возможностей для умственной стимуляции с помощью таких занятий, как обучение послушанию или интерактивные игрушки. В целом, физические упражнения необходимы для поддержания здоровья вашего щенка, но важно помнить, что слишком много хороших вещей может нанести ущерб их благополучию. Понимая индивидуальные потребности вашей собаки, вы сможете предоставить им необходимое количество физической активности, чтобы они оставались счастливыми и хорошо себя вели.

#17. На собак может влиять скука: на собак может влиять скука, что может привести к поведенческим проблемам, таким как деструктивное поведение и чрезмерный лай.

На собак может влиять скука, что может привести к поведенческим проблемам, таким как деструктивное поведение и чрезмерный лай. Скука у собак часто вызвана отсутствием умственной стимуляции или физической активности. Собаки нуждаются в выходе для своей энергии, и если они не получают его, им может стать скучно, и они будут действовать нежелательным образом. Чтобы этого не произошло, владельцы должны предоставить своей собаке множество занятий, которые будут поддерживать ее умственную активность и физическую активность. Предоставление вашей собаке игрушек, которые требуют навыков решения проблем, — это один из способов облегчить скуку. Игрушки-головоломки отлично подходят для стимуляции ума и одновременно развлекают. Регулярно гуляйте с собакой или играйте в «принеси мяч» —

это также отличный способ дать ей столь необходимое упражнение, сохраняя при этом ее активность. Важно помнить, что все собаки разные, поэтому то, что подходит одной, может не подойти другой. Вам, как владельцу, решать, какой вид деятельности лучше всего соответствует потребностям и интересам ваших щенков, чтобы они оставались счастливыми и здоровыми.

#18. Собаки могут подвергаться стрессу: Собаки могут подвергаться стрессу, что может привести к поведенческим проблемам, таким как агрессия и страх.

Собаки могут подвергаться стрессу так же, как и люди, и он может проявляться по-разному. Стресс может привести к поведенческим проблемам, таким как агрессия или пугливость, что может привести к тому, что собака будет вести себя неадекватно. Владельцам важно распознавать признаки стресса у своих собак, чтобы они могли принять меры, чтобы помочь им справиться с ситуацией. Стрессовые ситуации для собак включают изменения в расписании дня, громкие звуки, появление незнакомых людей или животных в их домашней среде и даже пребывание в одиночестве в течение длительного периода времени. Собаки также могут испытывать стресс, если они не получают достаточного количества упражнений или умственной стимуляции. Если эти стрессовые ситуации не решить быстро и надлежащим образом, то связанные со стрессом поведенческие проблемы со временем будут только ухудшаться. Владельцам важно понимать, как их собака реагирует на различные типы раздражителей, чтобы они могли определить, когда их питомец чувствует тревогу или подавленность. После того, как это было выявлено, владелец может сделать несколько вещей, чтобы помочь уменьшить количество стресса, испытываемого его питомцем, включая обеспечение большого количества упражнений и игр; создать безопасное пространство, где ваша собака будет чувствовать себя в безопасности; использование методов положительного подкрепления; отказ от методов обучения, основанных на наказании; и обращение за профессиональной консультацией к ветеринару или специалисту по поведению животных, если это необходимо.

#19. На собак могут повлиять изменения в расписании дня. На собак могут повлиять изменения в расписании дня, что может привести к поведенческим проблемам, таким как тревога разлуки и страх.

Собаки живут по привычке и могут легко впасть в стресс, если их распорядок дня нарушается. Изменения в расписании дня, такие как новый член семьи или домашнее животное, переезд в новый дом или даже изменения в расписании дня, могут вызвать беспокойство и страх у собак. Это может проявляться в деструктивном поведении, таком как жевание мебели или чрезмерный лай. Владельцам важно знать, как изменения могут повлиять на поведение их собак, и принимать меры, чтобы помочь им приспособиться. Постепенное введение любых изменений является ключевым моментом; введение нового питомца постепенно, а не сразу, даст вашей собаке время привыкнуть к этой идее, прежде чем она станет подавляющей. Кроме того, много упражнений и умственной стимуляции в течение дня помогут вашему щенку быть счастливым и здоровым в переходный период.

#20. На собак могут влиять изменения в окружающей среде: На собак могут влиять изменения в окружающей среде, что может привести к поведенческим проблемам, таким как страх и агрессия.

Собаки очень чувствительны к изменениям в окружающей их среде, и это может оказать существенное влияние на их поведение. Когда собаки испытывают внезапные или резкие изменения в окружающей среде, в результате они могут стать напуганными или агрессивными. Это связано с тем, что незнакомость с новой ситуацией может вызвать у них беспокойство и подавленность. Чтобы помочь вашей собаке приспособиться к изменениям окружающей среды, важно, чтобы вы давали ей достаточно уверенности и поддержки в течение переходного периода. Убедитесь, что вы даете собаке достаточно времени для изучения нового окружения в своем собственном темпе, а также обеспечиваете ей комфорт, когда это необходимо. Кроме того, старайтесь не делать резких движений или громких звуков, которые могут еще больше взволновать вашего питомца. Также важно, чтобы вы оставались терпеливыми со своим щенком во время этого процесса;

помните, что животным (и людям!) требуется время, чтобы привыкнуть к изменениям. При наличии терпения и понимания с обеих сторон ваш щенок сможет успешно адаптироваться.